

这次输球 真是科比的错

NBA季后赛东西部半决赛,继续惨烈的争夺。历史上最成功的两支球队,昨日双双亮相,可惜却迎来不同境遇。凯尔特人客场轻松搞定76人,湖人却在最后时刻痛失好局,把自己推向绝境。

张华玮 整理

黑色2分钟科比制造 湖人痛失好局

昨日,湖人在西部半决赛中,摆脱首场大败的阴影,展开绝地反击。原本客场作战的湖人,整场都很好地控制着局面,终场前2分08秒还手握7分领先优势。可就是这最后的2分08秒,场上发生了不可思议的变化,湖人自己再没得分,却让对手打出一波90的

攻势,湖人以一种堪称耻辱的方式,被对手逆转取胜,总分0:2落后。

而送给对手高潮的,不是别人,正是湖人最信赖的当家球星科比。他在最后时刻,连续两次失误,并两次投篮不中,让出好局。湖人已经到了最危险的时刻。

加内特季后赛重生 绿军夺回主场优势

昨日,在东区半决赛中,凯尔特人客场107:91大胜76人,总比分2:1领先,重新夺回了主场优势。季后赛绿衫军迄今表现最佳的,被誉为“季后赛MVP”的加内特,本场又有出色发挥。最终,他全场17投12中,罚球5投3中,得到全场最高的27分13个篮板,另有4次助攻。

本赛季季后赛,加内特

用自己的表现,回击了对手一次次的攻击。首轮,他率队晋级后,就给亚特兰大老鹰高层对他“打球最脏”的质疑,给予响亮回击;第二战赛后他对裁判的吐槽,又招致小字辈特纳的嘲讽,而他本场再度令对手哑口无言。老将的血性和尊严,在刺刀见红的时刻显露无疑,加内特的传奇还在继续。



2012别克·中国高尔夫球俱乐部联赛 南二区赛事收杆 安徽高尔夫球需要更多高手

2012别克·中国高尔夫球俱乐部联赛南二区比赛,于5月7日至10日在上海雅居乐滨海高尔夫俱乐部举行。本次赛事吸引了来自上海市、浙江省、江苏省、安徽省、江西省、福建省的22家俱乐部云集上海滩,争夺10月份联赛总决赛的入场券。经过激烈角逐,最终来自3家俱乐部的4支代表队获得了年度总决赛参赛资格。合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部,在会员组比赛中最终只获得了第十四名。

记者 张华玮

赛事高端 高手云集

2012别克·中国高尔夫球俱乐部联赛步入了第六个年头,已成为国内参赛人数最多、时间跨度最长、最具影响力的高尔夫团体赛事。6年时间将该赛事贯穿了中国的大江南北,并成功走向国门。别克品牌作为联赛冠名赞助商,再配以红西凤品牌这样的合作伙伴,定将推动中国高尔夫球运动的普及和发展。

南二区分区赛的参赛队

伍高手云集,在历届联赛中皆有上乘表现。在已经产生的五届年度总冠军中,三届冠军来自南二区所涵盖的省市:2007年总决赛重庆保利球场宁波波新加洞赛险胜,南京银杏湖和安吉龙王溪分别摘取了2008及2009年度总冠军的桂冠。直到2010年,来自北京的加州水郡代表队在龙熙温泉才打破这种局面,绝地反攻赢得冠军。

安徽落后 不乏亮点

南二区整体实力的强劲,也放大了安徽高尔夫球目前相对落后的事实。合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部,通过层层选拔,所确定的参赛人员,也代表了安徽高尔夫球选手中的高水准。李海元、邱云、鞠躬、阎金才代表合肥名流紫蓬湾俱乐部参赛,比赛中打出了不错状态,但与高尔夫发达地区相比,仍有明显差距。值得一提的是,在练习赛当天,阎金才在6号洞打出了本次比赛唯一的一杆进洞,为大

增加了亮点。

合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部营运总监廖胜利告诉记者:“安徽高尔夫球还是要从自身发展做起,要加大高尔夫知识的普及和宣传,加强省内各个俱乐部之间的交流与互动。要多举办赛事,多开展活动,发掘和培养自己的一流球手。当然,我们也要多走出去,向先进地区、向有经验的俱乐部学习,做好服务,留住和吸引更多参与这项运动。”

淮南彩民手机守号中大奖

2012年5月11日晚,体彩七星彩第12054期开奖,开奖号码2072255,当晚打破了连续3期头奖空开的局面,全国送出3注500万头奖,18注二等奖,奖金18411元。我省分享了其中1注二等奖,由手机购彩淮南尾号8765用户通过使用智能定投揽获。

沈中心

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuital

技术型彩民,中奖后表现淡定

七星彩排列玩法简单有趣,深受广大彩民的喜爱。此次大奖得主是位七星彩的忠实粉丝,也是技术型的老彩民,平常最爱研

究七星彩的号码走势进行自选投注,并且经常能中一些小奖,可谓好运不断。第12054期开奖后恰逢母亲节,当得知中了万元大奖

时,该用户表现得很淡定,只是希望用这笔奖金为母亲送上一份大礼,并表示还会继续支持国家的体育、公益事业。

智能定投,锁定期期大奖

智能定投是由安徽体彩手机购彩推出的一种便民投注方式,注册用户只需编辑一条短信,就可由手机购彩期期代购1注大乐透或七星彩。此项业务方便快捷,易于操作,对于一些工作忙没

时间买彩票,或是投注站太远不方便购彩,又喜欢守号的彩民,手机购彩智能定投就是最佳选择。本次大奖得主就是通过设置智能定投自选进行守号投注,终获七星彩二等奖。

坚持购彩终有回报,智能定投帮您擒获期期大奖。公益体彩,乐善人生,小小坚持、小小奉献都会有更多回报。即刻加入手机购彩,享受便捷快乐的购彩乐趣!

相关链接

(1)注册:安徽移动用户编辑88至10658388即可开通服务。

(2)购彩:彩民朋友可以发送正确的指令至10658388便可轻松

购彩,如:编辑短信007至10658388即可设定七星彩智能定投,由系统每期帮您自动代购1注七星彩票,帮助您收获期期

大奖。

(3)兑奖:中奖后,除了收到短信通知外,大奖更有专人电话通知。

小小店中店 服务看得见

星报讯(代迪) 17005网点位于阜阳市国贸商城南门口。这是一家经营十余年的老网点,虽说拥有地理位置优越、流动人口较大等便利条件,但业主杨女士却丝毫没有放松,依旧全心全力为彩民做好各项服务。

因为地处商场内部,营业面积只有几平方米,但这却没有影响该店的销售量。一直以来,走势图都是杨女士亲自裁纸,认认真真把开奖号码更新到做好的表格上。走进店里,一眼就能看到一幅幅走势图,规规矩矩地放置在销售台周围。销售台上一个小盒内装有笔和纸,方便彩民记录奖号;杨女士打票的速度极快,她说:“不能因为自己打票速度慢而耽误了彩民购彩。”

诚实守信是对每一名彩票站销售员最基本的要求,但要

到也并不容易。每次有彩民刮即开票,杨女士都会帮彩民检查刮过的彩票,查看是否有漏兑中奖的彩票。如果中奖了,会及时返给彩民。正是这些小举动,使得杨女士和彩民成为了真正的朋友,在流动人口量较大的商场内,杨女士拥有了一批固定忠实的彩民“粉丝”。

开店十余年,杨女士对经营之道也颇有感触,她说:“我已经把体彩事业当成自己的事业来做,用心做好每一件事,服务好每一位彩民,付出自然就会有回报。”这些年杨女士经营的17005网点曾中出过众多大奖,今年3月,店内又喜中超级大乐透二等奖追加1注。

说起目前最大的希望,杨女士说:“希望今年500万的幸运大奖能光临我的店,我会继续全心全意为彩民服务。”

太和体彩建立长期“周末”户外卖场

星报讯(赵磊) 即开型体育彩票“顶呱刮”自上市以来,深受太和县彩民的追捧。为进一步增强广大群众的娱乐生活,拓宽即开型彩票户外小卖场的销售渠道,2012年5月份

户外小卖场给太和公园增加了生机和活力。围观购买的彩民总是络绎不绝,全体销售人员始终如一地坚守岗位,销量日趋攀升。

即开型彩票户外亮相,为市民茶余饭后增添了生活乐趣,也为即开型彩票在太和县销售奠定了基础,并开辟了新的销售渠道。

统一销售帐篷、统一销售桌、统一销售标语,即开型彩票